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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

ATA - PRE/COMISS1417

 ATA   DA   6ª   REUNIÃO   DO   COMITÊ   GESTOR   REGIONAL   DE PRIORIZAÇÃO   DO   PRIMEIRO   GRAU   DE 
 JURISDIÇÃO   

  

  Aos sete  dias  do   mês   de  Junho  do   ano   de   dois   mil   e   vinte um,   às   nove   horas   e   trinta 
 minutos,   por   videoconferência,   realizou-se,   sob   a   Presidência da  Juiz a Eleitoral  Renata Guimarães
da Silva Firme,  segunda reunião   em   2021  do   Comitê   Gestor   Regional   de   Priorização   do Primeiro 
 Grau   de   Jurisdição.   Presentes   ainda   o Juiz Luís Henrique de Almeida Araújo e os     servidores   Tiago 
Pereira   Mimoso , Thaissi Neves Sampaio, Maria do Socorro Carvalho Cruz Medeiros de Almeida
Gouveia, Daniel Lucas Pereira dos Santos.  Aberta a reunião, restou informado que a Dra Renata
Firme fora designada como presidente do Comitê e o Dr. Luiz Henrique de Almeida como novo
membro, conforme a Portaria nº 176/2021 da Presidência do TRE/BA. Apresentada a pauta da
reunião: 1- Prêmio CNJ de qualidade; 2- Metas 2022; 3 - Produtividade 2020/2021; 4- Estagiários
Remunerados e Voluntários; 5 - Juízo 100% digital; 6 - Participação no planejamento orçamentário
e comitê gestor das eleições. Inicialmente foi proposto pelo Dr. Luiz Henrique que se separasse na
planilha com os itens do Prêmio CNJ os temas direcionados para a JE a fim de permitir uma melhor
visualização e indicação dos temas que podemos atuar ao passo que Dra Renata Firme sugeriu que
solicitássemos ao Tribunal informações sobre o cumprimento das pontuações do CNJ para que
possamos atuar e contribuir. Thaissi Neves atualizou o comitê sobre os esforços do Tribunal para a
medição das metas do CNJ acerca dos cumprimentos das metas processuais e informou da recente
implementação dos novos painéis de BI para o acompanhamento do acervo processual. Por Thaissi
foi sugerido que o Comitê Gestor solicitasse participação nas reuniões da RAE bem como acerca dos
percentuais de cumprimentos dos itens das metas do CNJ o que foi aprovado por unanimidade
sendo que Thaissi ficará responsável por enviar um SEI para a COPEG solicitando as informações e
a participação RAE. O servidor Tiago Mimoso informou que obteve a informação de que ainda não
se tinha no TRE o responsável pela implementação do Projeto do Juizo 100% digital, já a Dra
Renata Firme obteve uma informação diferente, motivo pelo qual foi sugerido e aprovado que se
fizesse consulta formal à SPL sobre a implementação do Juizo 100% Digital, se há alguma proposta
ou encaminhamento o que ficará sob a responsabilidade de Tiago Mimoso. Dra Renata sugeriu
solicitar informações acerca dos percentuais de realização dos exames periódicos pelos servidores
(meta 10) com o envio de SEI para a SGP para este fim. Tiago Mimoso informou que o referido
tema inclusive ficou estabelecido como estratégico quando da realização das reuniões para a
elaboração do Planejamento Estratégico para o TRE/BA no ciclo 2021/2026 ficando a cargo de
Tiago Mimoso encaminhar tal solicitação. Tiago Mimoso informou que durante a reunião chegou,
por e-mail, resposta da SGP sobre a existência de processo regulamentando o estágio para os
cartórios eleitorais, consulta que foi feita como preparatória para a atual reunião. Dr Luiz Henrique
solicitou que fosse disponibilizado a todos o acesso ao processo para que verificássemos em que
ponto está e como podemos colaborar inclusive com a agilização para finalizar a regulamentação e
implementação mesmo que escalonada. Os documentos ficaram de ser encaminhados a todos os
membros. Dra Renata sugeriu que solicitássemos informações sobre a proposta orçamentária
apresentada para que pudéssemos ter acompanhamento da execução no ano que vem, o que foi
apoiado pelo Dr. Luiz Henrique. Tiago informou que chegaram da SOF informações sobre o
planejamento orçamentário, inclusive que o Comitê participou das reuniões de início da proposta.
Foi disponibilizado o SEI com o relatório da proposta orçamentária inclusive esclarecendo que na
segunda quinzena de junho existe a possibilidade de alteração ou inclusão do planejamento
estratégico, o material será encaminhado a todos os membros e o servidor Tiago Mimoso ficou de
analisar a proposta para verificar inclusive se há recursos alocados para a implementação de
estagiários nos cartórios eleitorais. Quanto à participação do Comitê no Comitê Gestor das eleições



13/08/2021 SEI/TRE-BA - 1647455 - Ata

https://sei.tre-ba.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=1754713&infra_sist… 2/2

foram solicitadas, por e-mail, informações à COELE mas não recebemos resposta, ficou a cargo de
Tiago Mimoso apresentar solicitação formal de participação no referido Comitê por meio de
Processo SEI. Nada   mais   havendo   a   registrar,   o   Presidente   encerrou   a   reunião,   da   qual   eu,   Tiago 
 Pereira   Mimoso,   lavrei   a   presente   ata que,   por   ser   expressão   da   verdade,   segue   assinada   pela
Magistrada que presidiu a reunião e  pelos   demais   membros presentes.   

Documento assinado eletronicamente por Tiago Pereira Mimoso, Membro da Comissão, em 11/06/2021, às
09:46, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Daniel Lucas Pereira dos Santos, Membro da Comissão, em
21/06/2021, às 15:19, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Renata Guimaraes da Silva Firme, Membro da Comissão, em
10/08/2021, às 11:15, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-ba.jus.br/autenticar informando o código
verificador 1647455 e o código CRC 5AE61949.
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